

MINISTERUL AFACERILOR INTERNE  
JANDARMERIA ROMÂNĂ  
GRUPAREA DE JANDARMI MOBILĂ CONSTANȚA



- Resurse Umane

ANUNȚ

În atenția candidaților declarați „Admis” la concursul organizat pentru ocuparea funcțiilor de execuție vacante de **subofițer operativ principal (specialitatea conducător auto)** prevăzut la pozițiile **151, 152, 211, 287 și 378** în statul de organizare al Grupării de Jandarmi Mobile Constanța, la **Detășamentele 2-5 Jandarmi Mobil Ordine Publică** din cadrul Grupării de Jandarmi Mobile Constanța, prin încadrare directă/rechemare în activitate, vă informăm faptul că **evaluarea psihologică** se realizează la **sediul Direcției Generale de Jandarmi a Municipiului București: oras Măgurele, str. Soseaua de Centura, nr. 24, județ Ilfov.**

În data de **04.10.2024**, începând cu ora **07.00** se vor prezenta pentru susținerea evaluării psihologice următorii candidați:

Nr. Crt.	CODUL UNIC DE IDENTIFICARE atribuit candidatului la înscriere	ORA SUSȚINERII TESTĂRII	DATA
1.	<b>OPCA 1142613</b>	<b>09.00</b>	<b>04.10.2024</b>
2.	<b>OPCA 1142882</b>	<b>09.00</b>	<b>04.10.2024</b>

În intervalul orar **07.00 - 09.00** accesul candidaților se va realiza exclusiv pe la Punctul de Control Acces nr. 1 (P.C.A. 1) al **Direcției Generale de Jandarmi a Municipiului București situat în oras Măgurele, str. Soseaua de Centura, nr. 24, județ Ilfov.** Accesul în parcare a unității a candidaților se va realiza pe la Punctul de Control Acces nr. 2 situat la aceeași adresă, însă candidații au obligația ulterior de a se prezenta la P.C.A. 1 în vederea realizării accesului în unitate.

Candidații vor avea asupra lor pix/stilou cu pastă/cerneală de culoare albastră și documente de legitimare în termen de valabilitate (cartea de identitate).

Nu se admit pixuri care permit ștergerea și rescrierea.

Candidaților le este interzis accesul în sala de testare cu orice mijloc de calcul sau de comunicare.

Fraudele, precum și tentativa de săvârșire a acestora se sancționează prin eliminarea din cadrul testării psihologice a candidatului/candidaților în cauză.

Rezultatele vor putea fi accesate portalul de servicii electronice al MAI (<http://hub.mai.gov.ro>, secțiunea Fișiere publicate ulterior activării anunțului).